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  Helyjegyek  
  
Foglaljon idejében helyet, hogy biztosan együtt ülhessen az egész család! Sőt, az utazást megelőző
napon, kedvezményesen tudja megvásárolni helyjegyét.

Milyen előnyökkel jár a helyfoglalás?

Minden családtag együtt ülhet. 
Grafikus helyfoglalással – mely ma már minden belföldi IC-n elérhető – Ön választja meg, hogy hol
szeretne helyet foglalni.
A vasúti kocsik ülőhely-elrendezését mutató sematikus ábrán az is megtekinthető, hogy mennyire telített a
vonat, amivel utazni szeretnénk.
Sok esetben étkezőkocsi is van a helyjegyköteles vonatokon, így – ha a gyerkőcök megéheznének, vagy
csak tennének egy kis sétát a vonaton, az étkezőkocsi mindig jó ürügy lehet.

Vásárlásnál egy tranzakció során maximum hat utas számára lehet helyet foglaltatni. Ha az együtt utazó
család létszáma ennél magasabb, akkor egy újabb jegyvásárlási folyamattal további utasoknak is megváltható így a
szabadon választott ülőhely. Kérjük, ebben az esetben a jegy.mav.hu-n az Ülőhely kiválasztása fülnél válassza a
„Korábban vásárolt hely mellé” lehetőséget. Ezen opció bekapcsolásával – megadva a már megvásárolt jegy
kocsiszámát, helyszámát, újabb helyjegyeket tud vásárolni. Ilyen esetben választhatja a grafikus kocsiképen történő
választáson túl a „Korábban vásárolt hely mellé” lehetőséget is.

A grafikus helyfoglalás nem érhető el a MÁV appon, de hordozható okoskészüléken a böngészővel megnyitott 
ELVIRA [1] felületen is ugyanúgy használható a rendszer, mint számítógépen. Mobiltelefonos nézetben a kocsi rajza
automatikusan elfordul és nagyobb méretben jelenik meg, így segítve a kisebb képernyőn való használatot.

A MÁV appban helytulajdonság választás segít megfelelő ülőhelyet találni (pl. fülkés, ablak melletti). Illetve az appban
is megtalálja a „Korábban vásárolt hely”-et.

Mivel mindig közbejöhet valami, ma már a helyjegyek visszatérítése sem okoz problémát, hiszen ha indulás előtt derül
csak ki, hogy mégsem tudunk elutazni, a vonat indulása előtt egy órával még vissza tudjuk váltani menet- és
helyjegyünket..
Tipp: Visszaváltás MÁV applikációval még egyszerűbb. 

Vissza a főoldalra [2] 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-start/belfoldi-utazas/csaladdal-vonaton-helyjegyek 
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